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La nivelul Facultății de Inginerie Electrică au fost analizate evaluările 

realizate de către studenții facultății cu privire la procesul didactic 

desfășurat în anul universitar 2022-2023, semestrul al II-lea. 

În urma analizei se pot trage următoarele concluzii: 

- Numărul răspunsurilor completate este în scădere atât la nivel de 

licență cât și master, comparativ cu datele prelucrate din sem II, an 

universitar 2021-2022; 

- La nivel de facultate activitatea de predare a cadrului didactic este în 

majoritatea cazurilor foarte bună, respectiv bună – 79.71%, fiind 

apropiată cu cel de la nivelul pe universitate. Această situație se 

regăsește și la fiecare program de studiu în parte. Se poate observa 

că această valoare este aceeași și față de anul anterior; 

- Relația cadru didactic – student este apreciată de majoritatea celor 

care au răspuns ca fiind una foarte bună / bună – 80.45%. Se poate 

observa o valoare apropiată față de cea de anul anterior; 

- În ceea ce privesc informațiile care au fost transmise de către 

cadrele didactice studenților și aici majoritatea au răspuns că au fost 

foarte bune / bune – 82.16%; 

- Evaluarea cunoștințelor studenților de către cadrele didactice au fost 

evaluată de majoritatea ca fiind obiectivă – 92.97%. 

Pentru a vedea modul în care poate fi îmbunătățită activitatea didactică 

desfășurată la nivelul facultății, ca și în fiecare semestru au fost analizate 

comentariile lăsate de către studenți cu privire la activitatea cadrului 

didactic. Acestea comentarii au fost analizate ținându-se cont și de cele 

venite în anii anteriori, tocmai pentru a vedea evoluția în timp a activității 

cadrului didactic. La nivelul fiecărui departament au avut loc discuții între 

directorii de departament și cadrele didactice pentru a se găsi soluțiile cele 

mai bune cu privire la modul de predare, modul de evaluare a studenților. 

Rapoartele de la fiecare departament, pot fi studiate pe site-urile aferente 



 
departamentelor: https://ethm.utcluj.ro/acasa.html, https://emd.utcluj.ro/, 

https://enm.utcluj.ro/.  

La nivelul decanatului au avut loc discuții, în anul universitar 2021-

2022, cu unele cadre didactice ceea ce s-a concretizat printr-o îmbunătățire 

a relație dintre cadrul didactic și studenții, rezultate pe baza evaluărilor. 

Având în vedere aceste rezultate în continuare vor avea loc astfel de 

discuții la nivel de decanat pentru a îmbunătății procesul educațional pe 

viitor. De asemenea, cadrele didactice care au avut aprecieri foarte bune / 

bune cumulate de a lungul timpului, au fost și ele invitate la o discuție și au 

fost felicitate, și încurajate să-și continue activitatea didactică în această 

direcție. Deoarece procesul de evaluare este unul anonim, încurajăm ca cei 

care răspund la chestionare să lase și mici comentarii, acestea ajutând 

foarte mult în evaluarea procesului educațional. 

Din datele centralizate în urma evaluării cadrelor didactice de către 

studenți, se poate observa o activitate academică corespunzătoare, de aceea 

le mulțumim studenților care s-au implicat în completarea acestor 

chestionare și îi încurajăm să o facă și de acuma în colo într-un număr cât 

mai mare.  

Mulțumim întregului corp didactic al facultății care se implică activ în 

derularea procesului didactic la nivelul cel mai înalt, menținând astfel 

prestigiul Facultății de Inginerie Electrică 
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